rROPAC

libuo partiner per limballaggio

il fornitore dichiara:

"

[ gh s\

4-M6%20

2-M8*45 qj

4-M8*16
4-M620

2-M8*45

Trave di
connessione- 1

Tagherina

2-M6*16

4-M8*16

rave di connessione-2

Staffa-2

===

SEE=E=ESSES

===

Staffa-1

4-M8*16

Telaio

Propac S.r.l.

Via Ardeatina, 2479 / Km 22,300

z.i. S.Palomba /00134 Roma [RM]

T [+39]1 06715395 / F [+39] 0671539582

Email: info@propac.it

PEC: propac@cgn.legalmail.it Cod. Univoco [SDI) SUBM70N

Fax: 800-969827

P.IVA 02033401007

Numero Verde: 800-008822 C.Fiscale 08358350588

f¥O¥inYo

CCIAA n® 657941
Iscr. Trib, 5739/88
Cap. soc. € 1.000.000,00 i.v.



pROPAC IL fornitore dichiara:

ilGuo partner per 'imballaggio

Assemblare la trave di connessione 2 Assemblare la trave di connessione 1 con la staffa 3
2 utilizzare 2 bulloni M8+16 + rondella per lato 3 utilizzare 2 bulloni M8*16 + rondella + dado per lato

bullone

f¥YO¥YInvYo

Propac S.r.L. i Email: info@propac.it
Via Ardeatina, 2479 / Km 22,300 i PEC: propac@cgn.legalmailit { Cod. Univoco (SDI) SUBM70N CCIAA n® 657941
z.i. S.Palomba /00134 Roma [RM] i Fax: 800-969827 i P.IVA 02033401007 Iscr. Trib. 5739/88

T [+39]1 06715395/ F [+39]1 0671539582 i Numero Verde: 800-008822 i C.Fiscale 08358350588 Cap. soc. € 1.000.000,00 i.v.



rROPAC

libuo partiner per limballaggio

il fornitore dichiara:

oo

:. Assemblare la staffa 2 1
u utilizzare 2 bulloni M6 * 16 9
il -+ rondella + dado per lato

Assemblare la staffa 1
utilizzare 2 bulloni M6 * 20
per lato

4-M8=45

—

/

oggiare il rullo sulla staffa 2
uindi utilizzare 1 bullone

7\
=V

R

ESE==T=E:

-2l

8*45 + rondella + dado per lato
er fissare il tutto

A\
—

1411

CEA-R AR S i

EEEe =]

/

b= e

/

Propac S.r.L.
Via Ardeatina, 2479 / Km 22,300
z.i. S.Palomba / 00134 Roma [RM]

T [+391 06715395/ F [+39] 0671539582

Email: info@propac.it

PEC: propac@cgn.legalmail.it
Fax: 800-969827

Numero Verde: 800-008822

Cod. Univoco (SDI) SUBM70N
P.IVA 02033401007
C.Fiscale 08358350588

Assemblare il rullo sula
staffa 2: prima inserire il
rullo attraverso le parti
tonde quindi fissare con
bullone M6*16

2-M6*16

f¥YO¥YIin"D

CCIAA n° 657941
Iscr. Trib. 5739/88
Cap. soc. € 1.000.000,00 i.v.



pROPAC IL fornitore dichiara:

ilGuo partner per 'imballaggio

Assemblare le due taglierine coni due set delle staffe-1attraverso le M6*20 e le Assemblare la taglierina con 1set delle staffe-1attraverso le M6*20 le rondelle M6

E i rondelle M6

Product A Product B

f¥YO¥YInv"OD

Propac S.r.L. i Email: info@propac.it
Via Ardeatina, 2479 / Km 22,300 i PEC: propac@cgn.legalmailit { Cod. Univoco (SDI) SUBM70N CCIAA n® 657941
z.i. S.Palomba /00134 Roma [RM] i Fax: 800-969827 i P.IVA 02033401007 Iscr. Trib. 5739/88

T [+39]1 06715395/ F [+39]1 0671539582 i Numero Verde: 800-008822 i C.Fiscale 08358350588 Cap. soc. € 1.000.000,00 i.v.



PROPAC IL fornitore dichiara:

iluo partner per limballaggio

Trave di connessione 1 + staffa 3
utilizzare 2 bulloni M8%*16 + rondella + dado per lato

Propac S.r.l. i Email: info@propac.it
Via Ardeatina, 2479 / Km 22,300 i PEC: propac@cgn.legalmailit { Cod. Univoco (SDI) SUBM70N CCIAA n® 657941
z.i. S.Palomba / 00134 Roma [RM] i Fax: 800-969827 i P.IVA 02033401007 Iscr. Trib. 5739/88

T [+39]1 06715395/ F [+39] 0671539582 i Numero Verde: 800-008822 i C.Fiscale 08358350588 Cap. soc. € 1.000.000,00 i.v.



pROPAC IL fornitore dichiara:

ilGuo partner per 'imballaggio

Staffa 2 Staffa 1
utilizzare 2 bulloni M6 * 16 + rondella + dado per lato utilizzare 2 bulloni M6 * 20 per lato
successivamente poggiare il rullo sulla staffa 2
utilizzare 1 bullone M8%*45 + rondella + dado per lato
per fissare il tutto

Propac S.r.L. i Email: info@propac.it
Via Ardeatina, 2479 / Km 22,300 i PEC: propac@cgn.legalmailit { Cod. Univoco (SDI) SUBM70N CCIAA n® 657941
z.i. S.Palomba / 00134 Roma [RM] i Fax: 800-969827 i P.IVA 02033401007 Iscr. Trib. 5739/88

T [+39]1 06715395/ F [+39] 0671539582 i Numero Verde: 800-008822 i C.Fiscale 08358350588 Cap. soc. € 1.000.000,00 i.v.



Pnom Il fornitore dichiara:

i privrlonner per imisaliaggic

Assemblamento taglierina con staffa 1
utilizzare 2 bulloni M6*20 + rondella per lato

Propac S.r.l. ¢ Email: info@propac.it
Via Ardeatina, 2479 / Km 22,300 ¢ PEC: propac@cgn.legalmailit i Cod. Univoco [SDI] SUBM70N CCIAA n° 657941
z.i. 5.Palomba / 00134 Roma [RM] i Fax: 800-969827 :  P.IVA 02033401007 Iscr. Trib. 5739/88

T [+39]1 06715395/ F [+39]1 0671539582 | Numero Verde: 800-008822 i C.Fiscale 08358350588 Cap. soc. € 1.000.000,00 i.v.




	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota



